



К НОВОЙ ЖИЗНИ

5 марта — День выборов

СООБЩЕНИЕ о регистрации кандидатов в депутаты Хайбуллинского районного совета

3 февраля 1995 года кандидатами в депутаты зарегистрированы:

— по Степному избирательному округу № 6 **АЛЛАГУЛОВА Рыбика Рахимьяновна**, 1948 года рождения, директор Степной средней школы, проживающая в поселке Степной. **КАРАСОВ Зуфар Сафаргалиевич**, 1957 года рождения, директор совхоза «Степной», проживающий в пос. Степной. **РЫБАКОВ Демьян Максимович**, 1940 года рождения, проживающий в с. Акъяр.

— по Ахметшинскому избирательному округу № 7 **БАЙГУСКАРОВ Шамиль Мурзабулатович**, 1947 года рождения, глава Акъярской сельской администрации, проживающий в с. Акъяр.

— по Ленинскому из-

НИГМАТУЛЛИН Талгат Идрисович, 1943 года рождения, начальник ПУЖКХ, проживающий в с. Акъяр.

— по Садовому избирательному округу № 10 **КИЛЬДИБАЕВ Халит Хамитович**, 1946 года рождения, председатель КСП имени Фрунзе, проживающий в с. Акъяр. **СЫНБУЛАТОВ Фаиур Зиннурович**, 1966 года рождения, директор Хайбуллинского РПШ, проживающий в поселке Садовый.

— по Маканско му избирательному округу № 12 **КУЛУМБЕТОВ Фарит Яибекович**, 1942 года рождения, главный инженер совхоза «Маканский», проживающий в с. Макан.

— по Ленинскому из-

бирательному округу № 17 **ВЛАДИМИРОВА Махтима Ахметовна**, 1945 года рождения, директор Бурибаевской средней школы № 1, проживающий в пос. Бурибай.

— по Юбилейному избирательному округу № 18 **МУРТАЕВА Фирдаус Шамиловна**, 1950 года рождения, учительница Бурибаевской средней школы № 1, проживающая в пос. Бурибай.

— по Геологическому избирательному округу № 19 **ГОРШЕНИНА Галина Васильевна**, 1960 года рождения, директор

Бурибаевской средней школы № 2, проживающая в пос. Бурибай. **МАЛИМОНОВ Александр Николаевич**, 1947 года рождения, директор совхоза «Маканский», проживающий в с. Макан.

— по Самарскому избирательному округу № 20 **АРСЛАНОВ Раиль Ишмухаметович**, 1955 года рождения, учительница Бурибаевской средней школы, проживающая в с. Самарское.

— по Новопетровскому избирательному округу № 21 **ЗАЗОРКИН Иван Носифович**, 1939 года рождения, управляющий Хворостянским отделением совхоза «Бузавлынский», проживающий в селе Хворостянка.

РАИЗБИРКОМ.

Собрание инвалидов

В четверг, 2 февраля текущего года, в селе Акъяр состоялось расширенное заседание районного правления общества инвалидов. Единственный вопрос, стоящий на повестке дня предлагал обсудить итоги работы районного правления общества инвалидов за прошедший год и наметить задачи на 1995.

После выступления председателя правления районного отделения ВОИ Г. Я. Ямалетдинова присутствующие в зале вели горячий разговор о своих проблемах, которых сегодня, пожалуй, хватает у каждого. А инвалиды — это одна из категорий людей нашего общества, которая особенно нуждается в помощи и сострадании со стороны ближних. Тем более в суровых реалиях нашей жизни.

Главное, что можно заметить во всех выступлениях и вопросах инвалидов на этом заседании, была попытка найти возможность решения проблем на основе положенных по законам РФ и РБ льгот. Чего траха таинств, сегодня еще передки случаи, когда во многих вопросах инвалидов пытаются обойти, поэтому они горячо говорят обо всех подобных случаях и старались найти ответы у присутствующих здесь представителей районного узла связи (Ф. Кусяков), центральной районной больницы (Т. Султанов), района (А. Габитов), отдела

соцобеспечения (Л. Шахова), заместителя главы администрации района (Ф. Султангузин).

В первую очередь они касались обеспечения жильем, кормами, топливом, установки телефонов, медицинского и торгового обслуживания, транспорта, получения пенсий и так далее. Спектр нерешенных проблем очень широк, и можно только надеяться, что в будущем он сократится в своих размерах. Хотя бы к знаменательной дате, которую весной этого года будет отмечать весь народ — 50-летие со дня Победы над фашистской Германией.

Еще одна немаловажная проблема возникла на заседании, на которой необходимо заострить внимание — отношение к молодым инвалидам, которых у нас в районе тоже немало. В череде будней о них както забывают и даже на подобных заседаниях говорится постольку-постольку. А ведь это в основном молодые люди и дети, которым тоже надо определиться в жизни — учиться, работать, самим зарабатывать на хлеб насущный. Ведь мизерных пенсий на жизнь явно не хватает. Все были согласны, что в будущем им надо уделять самое пристальное внимание и не оставлять в стороне.

С. ГОЛУБЦОВ.

ПОЗВОЛЬТЕ НЕ СОГЛАСИТЬСЯ

Внимательно прочитав статью Р. Г. Насырова ««Если нас волнует» опубликованную в районной газете «К новой жизни» 2 февраля т. г., решил высказать свое несогласие с отдельными доводами автора.

Во-первых, выражение «красные» требует уточнения, ибо «деревенские» к красным относят все партии и патриотические движения, которые находятся в оппозиции Президенту и правительству России.

Во-вторых, Коммунистическая партия Российской Федерации всегда последовательно выступала против насилиственных методов решения конфликтов. Если вы помните, уважаемые читатели, в своем интервью председатель ЦИК Компартии Г. Зюганов еще в начале ввода войск в Чечню категорически выступил против вооруженного решения конфликта. Компартия РФ

подтвердила свою позицию и на своем III съезде, проходившем 21–22 января 1995 года. Коммунисты никогда не разделяли и не разделяют взгляды жириновцев в национальном вопросе.

Резонанс

Поэтому не следует обвинять коммунистов во всех грехах властей и националистов.

В-третьих, Коммунистическая партия всегда выступала за сохранение Союза ССР, сейчас выступает за сохранение целостности России. Но это не значит, что она за продолжение военных действий в Чечне. Она за мирное решение этого конфликта.

Р. АРСЛАНOV,
член Хайбуллинского РИК Компартии Башкортостана.

Надоено молока

на 6 февраля

Наименование хозяйства	Удой на корову (кг)			
	с начала месяца	+/- 1994 г.	за 5 февраля	+/- 1994 г.
имени Фрунзе	15	—	3,1	+0,1
«Новый путь»	18	— 5	3,6	-1,1
«Кр. доброволец»	20	+ 5	4,1	+ 0,1
имени Калинина	16	— 3	3,7	+ 0,2
«Красное знамя»	16	+ 4	3,4	+ 1,1
имени Ленина	18	—	3,7	+ 0,1
«Сакмар»	10	—	2,4	
«Урал»	20	—	4,2	
«Вазям»	7	—	1,6	
«Назаргур»	35	+ 5	7,0	+ 0,8
имени Салавата	16	— 3	3,3	+ 0,4
«Акъярский»	21	+ 4	4,2	+ 1,0
«Таналыкский»	23	—	4,7	-0,3
«Хайбуллинский»	19	+ 3	3,9	+ 1,0
«Маканский»	20	— 1	3,9	-0,4
«Матраевский»	33	- 4	6,7	-0,8
«Степной»	26	— 1	5,1	-0,1
«Бузавлыкский»	25	—	5,0	-0,4
По району:	20	—	4,3	+ 0,2

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства и

продовольствия в среднем по району с начала месяца от каждой коро-

вы надоено по 20 литров молока. Среднесуточный надой составляет 4,3 килограмма, это на две граммы больше прошлогоднего. По прежнему наибольших надоев добиваются операторы машинного доения совхозов «Матраевский», «Степной», «Бузавлыкский», колхоза «Назаргур». Однако все они, кроме назаргурловцев, сдали свои прошлогодние позиции, лишь колхоз «Назаргур» идет с превышением среднесуточного надоя почти на килограмм.

В эти дни, когда надоено молока можно поправить только за счет отела коров, лучшие результаты получают те фермы, где смогли организовать своевременную случку. Сейчас только такие хозяйства, как колхоз «Красное знамя», совхозы «Акъярский», «Хайбуллинский», получили телят больше прошлогоднего уровня. Однако результаты надоев у них желают много лучшего.

не смогли участвовать в соревнованиях районного масштаба. Остается только пожелать Ахмеровым успехов в будущем.

З. ДАВЛЕТБАЕВА,
учащаяся VI класса.

Браво, Ахмеровы!

Во время зимних каникул в Байгускарской средней школе провели турнир по шахматам. Всего в нем приняли участие девять учащих-

ся различных классов. В напряженной борьбе первое место занял учащийся девятого класса Ильнур Ахмеров, а второе и третье — учащиеся

ПОДРОСТКИ—В ОПАСНОСТИ

Криминогенная обстановка среди несовершеннолетних с каждым годом осложняется. Так, в 1994 г. совершено 23 преступления, по сравнению с аналогичным периодом 1993 г. допущен рост количества преступлений и составляет 140 процентов.

Основная масса совершенных преступлений имеет корыстную направленность, так из 23 преступлений 20 являются кражами чужого имущества. Наибольшее количество преступлений (8) совершено на территории Самарской сельской администрации, несовершеннолетними гражданами п. Бурбай, д. Бузавлык. Сложной остается по прежнему установка на территории Актырской сельской администрации, где совершено 6 преступлений. На территории Федоровского сельсовета совершено 4 преступления. Степной — 3. Как показывает анализ статистических данных, каждое второе преступление в районе совершено группой несовершеннолетних, каждое третье — в группе со взрослыми.

С каждым годом активизируется роль подростков — учащихся в совершении преступлений. Так, в 1994 г. 9 учащимися школ совершили 7 преступлений, в отношении 20 несовершеннолетних — учащихся школ по 14 заявлениям о кражах, жестокого обращения с животными, насилии телесных повреждений отказано в возбуждении уголовного дела на основании — недостигание уголовно-наказуемого возраста. Больше стало несо-

вершеннолетних среди нарушителей административного законодательства. Так, если в 1993 г. было привлечено к административной ответственности 28 несовершеннолетних, то в 1994 г. — 83 подростка. По времени года преступность возрастает в весенне-осенний период. Более 70 процентов преступлений совершили подростками после 22 часов. Таким образом, проведенный анализ преступлений свидетельствует, что несмотря на определенную работу в этом направлении имеет место серьезные упущения и недостатки в вопросе предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних. Без решения проблем по бытовому и трудовому устройству несовершеннолетних, организация досуга, шефской работы, координации деятельности всех заинтересованных ведомств в работе с неблагополучными семьями успеха добиться невозможно. Ведь уровень преступности прямо зависит от уровня усилий, которое наше общество применяет для борьбы с этим явлением.

И как положительный пример можно отметить работу педагогических коллектива Бурбайской СШ, Целинной СШ, Валитовской СШ, которые умело организуют воспитательно-правовую работу, наметилась тенденция к улучшению профилактической работы в СПТУ-110. Создан совет профилактики, организованы вечерние иочные дежурства мастеров и преподавателей. И как результат, в 1994 г. не совершено ни одного

Внимание — прежде всего

Человек не рождается преступником, он становится им. Часто начинается это скатывание несовершеннолетних на преступный путь с обыкновенной лени учиться, грубости к окружающим, родителям, примыкание к неизвестной для родителей компании, лживости, агрессивности в поведении, исчезновении непонятно где, ни дома, ни в школе.

Вот почему важно во время проявлять бдительность в отношении таких подростков, удержать их от перехода из преступного пути.

В последнее время все чаще приходится сталкиваться с уменьшающимися возможностями семьи в воспитании детей, порой конфликтные ситуации в семье приводят к выпадению детей из семьи. В связи с процветанием пьянства, растет количество неблагополучных семей, которые не занимаются воспитанием детей на почве злоупотребления спиртными напитками, ведения аморального образа жизни. А результат — дети получают уроки безнравственности, цинизма, грубости.

В решении всех указанных проблем необходимо жизненная активная позиция школы, общественности, а не роль наблюдателя.

На состоявшемся недавно заседании общественной инспекции по де-

лам несовершеннолетних при Актырской сельской администрации были рассмотрены подобные вопросы. Предметом обсуждения послужило отрицательное поведение гр. Т. Г. и З., которые пренебрегая обязанностями по воспитанию и обучению детей, злоупотребляют спиртными напитками, ведут распущеный образ жизни. Также на повестке дня был поставлен вопрос о злостном уклонении от учебы учащихся АСШ № 1 и АСШ № 2 с приглашением представителей школ и родителей. По рассмотренным вопросам принято соответствующие решения. С информацией о состоянии преступности, правонарушений среди несовершеннолетних на территории Актырской сельской администрации выступила старший инспектор по делам несовершеннолетних Хайбуллинского РОВД. Она отметила причины и условия, способствующие совершению негативных явлений со стороны подростков. При обсуждении указанных вопросов признали активное участие врач-нарколог Хайбуллинской ЦРБ М. А. Хилажева, медсестра наркологического кабинета Г. Я. Вильданова, подростковый врач М. П. Турумтаева, участковый инспектор милиции с. Актыр А. И. Сычев, зам. директора АСШ № 1 и № 2 И. Р. Карабаев и М. Н. Хайдарова. Очень хотелось,

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ВЫПУСК
№ 1 (140)

В Кабинете Министра Республики Башкортостан

О некоторых вопросах применения Жилищного кодекса Республики Башкортостан

В связи с поступающими многочисленными вопросами о применении «Жилищного кодекса Республики Башкортостан» Кабинет Министров Республики Башкортостан дает следующие разъяснения.

1. В соответствии с постановлением Верховного Совета Республики Башкортостан от 2 марта 1994 года № ВС-22, 33 «О введении в действие «Жилищного кодекса Республики Башкортостан» Жилищный кодекс РБ введен в действие с 1 июля 1994 года.

Исходя из общепринятого порядка применения нормативных актов, указанный кодекс должен применяться к тем правоотношениям, которые возникли после вступления его в силу, т. е. с 1 июля 1994 г. (закон обратной силы не имеет). Следовательно, те граждане, которые были поставлены на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 июля 1994 года, могут быть сняты с учета лишь по основаниям, предусмотренным статьей 25 Кодекса.

2. Учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, осуществляется либо по месту жительства, либо по месту работы (статья 23 Кодекса).

Перечень категорий граждан, имеющих право состоять на учете в соответствующих органах, также разделен в указанной статье.

Необходимо отметить, что законодательством бывшего союза ССР, Российской Федерации, Республики Башкортостан на органы местной власти возложена обязанность обеспечения жильем отдельных категорий граждан.

Подарок: утвердили предложение правительства о минимальной зарплате, которая с 30 тысяч теперь поднялась до 110 тысяч рублей.

Подведены первые итоги приватизации. Факты свидетельствуют, что

ли им не может быть возвращено то жилое помещение, откуда они выбыли в детское учреждение, и родственникам, опекунам, или попечителям, производятся местными администрациями без постановки на учет сразу по мере появления соответствующей жилой площади.

4. Постановлением Кабинета Министров РБ от 20 октября 1994 г. № 375 «Об утверждении нормативных актов, связанных с деятельностью Миграционной службы при Министерстве труда и занятости населения Республики Башкортостан» утвержден временная инструкция о порядке предоставления в пользование вынужденным переселенцам и беженцам временного жилья, построенного за счет средств республиканского бюджета. Согласно указанной инструкции установлено, что порядок учета семей вынужденных переселенцев и беженцев, нуждающихся в предоставлении жилья, а также вопросы, связанные с предоставлением им временного жилья, осуществляется и рассматривается на учет по месту жительства. Указанный порядок должен применяться в аналогичных случаях и по отношению к другим категориям граждан.

5. Предоставление жилья детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей (а также детям, находившимся под опекой или попечительством) по окончании пребывания в детском учреждении или обучения в среднем профессионально-техническом училище, высшем и среднем специальном учебном заведении либо по окончании срока в Вооруженных Силах, в том случае, ес-

тествует право на получение жилья в соответствии с промышленности России нанесен сокрушительный удар. 500 крупнейших приватизированных предприятий с реальной стоимостью 200 млрд. долларов были фактически проданы за бесценок (около 7.2 млрд. долларов СПГА).

Коротко

Как бы в знак доброй памяти о своей пятилетней деятельности депутаты Татарстана на своей заключительной сессии принесли населению республики «прощальный

О людях хороших

ЖИВЕТ НА СЕЛЕ ЖИВОТНОВОД

В Исянгильдине немало встретишь людей, долгие годы проработавших в животноводстве. Как у нас говорят, становится обычным ростом числа людей, душой влюбленных в животных. Эти слова прямо можно отнести к животноводу Марату Ибрагимову. Сейчас ему 32 года. Ровно половина этого времени он проработал в животноводстве. Между прочим и мать Марата всю жизнь, до выхода на заслуженный отдых, проработала дояркой.

Трудовой жизненный путь Марата Ибрагимова начался рано. После окончания школы в родной деревне он едет на год учиться в профтехучилище. Получает специальность тракториста-машиниста. Но курсант училища после его окончания берется за работу скотника. Начинает вместе с опытным скотником дойного гурта Яныбаем Исянгильдиным ухаживать за коровами. И сейчас он трудится, заступив рукава, там же с тем же напарником. А ему бы работать по специальности механизатором. Да видать, по душевному труду животновода, почему-то притягивает его эта работа. Даже после службы в армии он вернулся на прежнюю работу, а не перешел на другую.

Труд скотника не легок. Как правило, дойные коровы с ранней весны и до середины осени находятся в летних лагерях. А сейчас идет зимнее стойловое содержание. Для животновода это, можно сказать, время испытаний. Хлопотливая работа у скотника, животных, выдерживая ежедневный режим, надо накормить, напоить, выгулять, очистить от напоха стойла и т.д. А для Марата Ибрагимова чуды невыполнение возложенных обязанностей, нарушение производственной дисциплины.

На базе, где работает М. Ибрагимов, проведен капитальный ремонт. В помещении нормальная температура, оно постоянно солеживается в чистоте. Кормораздатчик, навозоудалители работают безотказно. Когда-то на фермах преобладал ручной труд, что делало труд не привлекательным, к тому же распахивало физическое злоупотребление животноводов. Сегодня условия труда здесь совсем другие. Облегчилась и работа доярок. Надоенное доильными аппаратами молоко по специально оборудованному молокопроводу поступает в большие емкости. Здесь же определяется живность молока.

Среди животноводов нет такого, чтобы кто-то сторонился той или иной работы, перекладывая ее на плечи других. Каждый порученную работу выполняет аккуратно, со знанием дела. Скажем, если сено солому, зернофураж коровам раздают доярки, то скотники своевременно подвозят корма и складывают их в тамбура. А ведь

была раньше такая путаница. Например, пять лет назад сакманщицы работали на чабанов. У коллективного труда есть только ему свойственные справедливые нормы, закрепленные законом истинные правила. Нельзя забывать, что эти правила и сегодня нужно в полной мере выполнять.

В отделении заготовлено для общественного скота потребное количество кормов, которого хватает на полный рабочий кормления. Качество сена, солоса, соломы не плохое. Есть и зернофураж. Но рациональной корове ежедневно выдается по 3 килограмма сена, по 6—соломы, 20 солоса, потребная норма фуража.

В группе, за которой ухаживает М. Ибрагимов, насчитывается 164 головы дойных коров. Если брать в целом, то надон по-прежнему остаются низкими. Это не скрывают ни бригадир, ни сами доярки. Коровы начали телиться, и появилась возможность повышения надоя молока. Надо искать пути для повышения трудового задора, перестать работать кое-как, а от души — вот одна из главных задач.

В последние годы среди работников ферм не ведется никакая агитмассовая работа. В красивых уголках не вывешиваются показатели работы, не слышно голоса агитатора, забыли о «Боевых листках» и «Молниях». На фермах, кроме бригадиров и управляющих, другие руководящие, ответственные работники редкие гости. Скотники пользуются устаревшей, вышедшей из строя сбруей, а новая не выдается. Без решения многих, тому подобных вопросов дело не будет спориться.

Нынешнее тяжелое положение бесспорно влияет на работоспособность, настроение рабочего человека. Но несмотря на это, Марат Ибрагимов с большим желанием трудится в совхозном производстве. За свою работу награжден многими Почетными грамотами, ценностями, подарками и т.д. Бригадир, животноводы, работающие с ним в одном коллективе, о нем высокого мнения. Действительно, этого он добился своим трудолюбием, простотой, личной дисциплиной, по этой причине может стать для многих примером.

Ладится у М. Ибрагимова дела и в личном подворье. В прошедшем году передовой животновод вселился в высокий просторный дом — «шестистенку», построенный с помощью односельчан. В его семье воспитываются трое детей. Одна из них пошла в первый класс. Говорят, что в доме, где есть девочки, есть счастье. Вот и живет семья Ибрагимовых дружно и счастливо.

З. ИТБАЕВ,
общ. корр.

«К НОВОЙ ЖИЗНИ»



ЧЕТВЕРГ,
9 ФЕВРАЛЯ
**«ОРБИТА-4 —
ВОСТОК»**

6.30 — «Утро». 9.00 — «Необыкновеннаяхватка». 9.25 — «Дикая Роза». 9.52 — Новости. 10.00 — «В мире животных». 10.35 — Экскурс. 10.52 — Новости. С 11.00 до 15.52 — перерыв. 15.52 — Новости. 16.00 — Мультитроллия 16.30 — «На балу у Золушки». 16.52 — Новости. 17.00 — Тин-интим. 17.20 «Элен и ребята». 17.52 — Новости. 18.00 — «... До шестнадцати и старше». 18.30 — «Человек и закон». 18.45 — «Кто есть кто». XX век. Дж. Даррелл. 18.52 — Новости. 19.00 — Час ник. 19.30 — «Дикая Роза». 19.55 — «Чтобы помнили...» 21.00 — Время. 21.30 — Погода. 21.40 — Москва — Кремль. 22.05 — Худ. фильм. «Чертополох». 23.52 — Новости. 24.00 — «Чертополох». (продолжение). 00.52 — Пресс-экспресс. 01.00 — «Музобоз».

«ДУБЛЬ-4»

7.15 — Репортажи с мест. 7.25 — Река времени. 7.30 — Формула 730. 8.00 — Вести. 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-Би-Си. 9.25 — Торговый дом. 9.40 — Крестьянский вопрос. 10.00 — Вести. 10.25 — «Живем и любим». 10.40 — Телегазета. 10.45 — «Санта-Барбара». 11.35 — Чрезвычайный канал. 11.50 — «Царскосельские святыни». С 12.20 до 16.00 — перерыв. 16.05 — Там-там — новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — Студия «Рост». 17.00 — Вести. 17.05 — «В этот день» 17.10 — «Ключевой момент». 17.20 — Новая линия. 18.05 — Мультфильм. 18.15 — Юбилейный вечер, посвященный 50-летию Республиканской башкирской гимназии. Повторение (на баш. яз.). 20.00 — Вести. 20.40 — Телефильм. 21.00 — «Знакомство».

К. Шафикова (на тат. яз.) 23.00 — Вести. 21.30 — «Башкортостан» (на баш. и русск. яз.). 22.05 — О юбилейных торжествах, посвященных 100 летию со дня рождения Шайхзады Бабича в Дюртюлинском, Зилаирском районах.

22.50 — Автомаг.

23.00 — Вести.

23.25 — Подробности.

23.35 — Виниловые джунгли.

00.05 — «Вход по пригласительным».

00.50 — «Борис Годунов». Фильм-опера.

Часть 2-я.

23.00 — Вести.

23.25 — Подробности.

23.35 — Виниловые джунгли.

00.05 — «Вход по пригласительным».

00.50 — «Борис Годунов». Фильм-опера.

Часть 2-я.

23.00 — Вести.

23.25 — «Красная маска смерти». Худ. фильм.

01.00 — Программа «А»

**СУББОТА,
11 ФЕВРАЛЯ
**«ОРБИТА-4» —
«ВОСТОК»****

7.30 — Субботнее утро делового человека.

8.15 — Спорт-шанс.

8.45 — Слово пастыря.

9.00 — «Зов джунглей»

9.30 — «Мир».

11.00 — «Утренняя почта».

11.30 — Медицина для тебя.

12.00 — Без паузы.

12.15 — «Смак».

12.30 — Худ. фильм.

«Шуми, городок».

14.00 — «Артылыши»

(на баш. яз.).

14.30 — «Страстное сердце поэта». О поэте Р. Сафине.

14.52 — Новости.

15.00 — Лина Вовк встречает друзей.

16.10 — Брейн-ринг.

17.00 — Диалог в прямом эфире.

17.35 — «В мире животных». «Жизнь зоопарков».

18.15 — «Театр+ТВ».

Лия Ахмеджакова и ее геронини.

19.00 — Большая планета.

19.50 — «Пятый угол».

Телесериал 1-я серия.

21.00 — Время.

21.35 — Погода.

21.45 — «Кайн и Авель».

Телесериал (США). 1-я серия.

23.15 — Бомонд.

23.35 — Клуб «Белый попугай».

00.22 — Новости.

00.30 — Худ. фильм.

«Парни с улицы».

(Италия).

«ДУБЛЬ-4»

8.00 — Вести.

8.25 — Река времени.

8.30 — Студия «Рост».

9.00 — Ключевой момент.

9.10 — «Пилигрим».

9.55 — Наш сад.

10.25 — Футбол без границ.

11.10 — «Весенняя сказка».

Худ. фильм.

12.40 — Музыка всех поколений.

13.10 — «Как жить будем?»

13.55 — Группа «На-На».

14.00 — Вести.

14.30 — Крестьянский вопрос.

14.50 — Де факто.

15.05 — «Эдера».

Худ. фильм.

15.55 — Киноафиша.

16.10 — Золотая шпора

16.45 — Грош в квадрате.

17.15 — «Белая ворона»

18.00 — Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ»

19.15 — Булат Имашев

(на баш. яз.).

22.05 — По страницам

башкирских опер. Х. Заимов.

Опера «Акбузат».

(на баш. яз.).

22.50 — Автомаг.

7 февраля 1995 года.

20.35 — «Мелодии седьмого Урала». Посвящается юбилею кафедры башкирской музыки УГИИ (на баш. яз.). 21.30 — «Неделя». 22.05 — Совершенно секретно.

23.00 — Вести. 23.20 — Автомаг. 23.25 — «Красная маска смерти». Худ. фильм. 01.00 — Программа «А»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
12 ФЕВРАЛЯ
**«ОРБИТА-4» —
«ВОСТОК»****

8.15 — Олимпийское утро. 8.50 — Спортивное. 9.00 — «Марафон-15». 9.30 — «С утра раньше».

10.00 — Полигон. 10.30 — «Пока все дома».

11.00 — «Утренняя звезда».

11.50 — Живое дерево ремесел. 11.55 — «Я-женщина».

12.35 — X Международный фестиваль телепрограмм «Радуга».

13.00 — «Эх, путь дорожка фронтовая».

13.10 — «Экономика и реформы».

13.35 — «Шпаргалка с подарком».

13.50 — «Пропавший флот Гуадалканала». 1-я серия.

14.52 — Новости.

15.00 — «Фронтовики».

Док. фильм.

15.50 — «Неделя».

16.20 — Клуб путешественников.

17.10 — «Окно в Европу».

17.40 — Конькобежный спорт.

18.25 — Новости.

ШОЗДРДЛЯЕШ!

дорогих Альфире Нут-
фулловну МУРАВЬЕВУ
из с. Федоровка, Ражала
и Азамата БИЛАЛО-
ВЫХ из д. Абубакирово
с днем рождения.

От всего сердца же-
лаем здоровья, хорошего
настроения.

От имени всех род-
ственников Рахметовых.
п. Бурибай.

дорогих сыновей Ра-
сиха и Радимира КУСЯ-
КОВЫХ из д. Бакалов-
ка с днем рождения.

От души желаю креп-
кого здоровья, долголе-
тия, счастья, семейного
благополучия.

Мать Фатиха.

дорогую мать Магника-
мал Файзрахмановну
АТАНОВУ из с. Макан
с 70-летием, зятя Урала
Сафеевича ИСЯНБАЕВА
из с. Акъяр с 45-летием
со дня рождения.

Желаем им здоровья,
счастья на многие годы,
семейного благополучия,
неиссякаемой энергии,
бодрости, хорошего наст-
роения.

Семьи Атаниовых,
Исянбаевых.

дорогую dochь Флору
УРАКОВУ из с. Иванов-
ка с днем рождения.

От души желаю креп-
кого здоровья, долголе-
тия, счастливой жизни,
семейного благополучия.

Отец, мать, родст-
венники.

коллектив ясли-сада
«Тополек» от всей души
поздравляет КУЗНЕЦО-
ВУ Тамару Георгиевну с
60-летием.

От всего сердца же-
лаем ей крепкого здо-
ровья, долгих и счастли-
вых лет жизни, хороше-
го настроения, бодрости.

дорогую dochь, сестру
Зилию Рамазановну и зя-
ти Сагадата Салаватови-
ча ХУСАИНОВЫХ из
д. Юлбарсово с 35-ле-
тием.

От души желаю им
крепкого здоровья, се-

мейного счастья и bla-
гополучия, долгих лет
жизни, удачи во всем.

От имени всех род-
ственников сестра
Фагима, зять и сво-
дик Миннагаев, бра-
тья Ильгиз, Ильмир,
Дим Багишаевы.

нашего дорогого мужа,
сына и отца Раиса Кур-
мановича ХАКИМОВА из
с. Акъяр с 34-летием со
дня рождения.

Желаем крепкого здо-
ровья, счастья и благо-
лучия в семье.

Мама, жена и дети.

дорогого и милого отца
Азата Гарифильевича
ТУКБАЕВА из д. Иля-
чево с 45-летием.

Желаем долгих и сча-
стливых лет жизни, креп-
кого здоровья, семейного
благополучия. Пусть
сопутствуют ему всегда
успехи и удача.

Жена Асылбика, до-
чери Айгуль, Ал-
сы, зять Данил,
внучка Айгиза.

дорогую Фавзию Зай-
нулловну КАРАБЛЕВУ
с днем рождения.

Желаем крепкого здо-
ровья и всего хорошего
в жизни.

Друзья.

любимую жену, мать
Фанзу Галеевну БАЙ-
МУРЗИНУ с 35-летием.
Пусть идет за датой

даты.
Нам надо встретить
веселей.

Не только твой
35-летний.
Но и 100-летний
юбилей.

С добрыми пожела-
ниями муж, сыновья
Ильдус, Ирик.
с. Байгускарово.

нашу сноху Фанзу
Галеевну БАЙМУРЗИ-
НУ с 35-летием со дня
рождения.

Искренне желаем ей
доброго здоровья, дол-
голетия, огромного сча-
стия, бодрости, хорошего
настроения, семейного

благополучия, удачи.
Свекровь, свекор.
Ильшат и Альфира,
семьи Кульсинаев-
ых, Каиповых.

дорогого нам Хайбул-
лу Хайрулловича МАМ-
БЕТОВА из с. Акъяр с
70-летием со дня рож-
дения.

Искренне желаем здо-
ровья, долголетия, сча-
стливой старости.

Жена Александра
Васильевна, дочь
Зиля, сваха Халима,
Халит, Радик, Ра-
миль Нафиковы.

дорогого брата, шури-
на, дядю Раиса Кур-
мановича ХАКИМОВА от
всей души поздравляем
с днем рождения.

Искренне желаем креп-
кого здоровья, долгих и
счастливых лет жизни,
семейного благополучия и
всех земных благ.

Брат, сноха, Лилия
и Ильнур Рахимовы.

поздравляю любимых
подруг Людмилу ГОРШ-
КОВУ из п. Садовый,
Лайсан СУЛТАНОВУ из
с. Акъяр, а также брата
Рифа НАЗАРОВА из д.
Абубакирово с днем рож-
дения.

Желаю успехов во всем,
Улыбок и счастья
в ваш дом.
Не унывать, друзей
своих не забывать.
Не стареть и конечно
же не болеть!

Нажия.
п. Садовый.

нашу дорогую маму,
тешу, сваху, бабушку
Файму Зайнулловну
ИТАЛМАСОВУ с 55-
летним юбилеем.
Не беда, что годы
мчатся быстро.
Серебристый оставляя
след.

Мы желаем самого
большого.
Радости, здоровья,
долгих лет.

От имени всех род-
ственников зять Ахат,
сваха Сания.

д. Юлбарсово, Хво-
ростянка, Бузавлык,
с. Акъяр, Зинанчурин-
ский район.

Коллектив редакции районной газеты «К новой жизни» выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Атановой Г. Г. по поводу трагической гибели двоюродного брата

ХАСАНОВА Курмангалия Абубакировича
и разделяет горечь утраты.

Администрация и профком совхоза «Степной» выражают глубокое соболезнование председателю района профсоюза работников АПК Абубакирову Ф. Г., председателю колхоза имени Калинина Абубакиру Т. Г., родным и близким по поводу кончины

МАТЕРИ

Администрация и профсоюзный комитет совхоза «Бузавлыкский» выражают глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера Гавриловой Н. А., родным и близким по случаю кончины матери

ГОЛУБЦОВОЙ Надежды Ермолаевны
и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Садовой неполной средней школы выражает глубокое соболезнование технике Абдуллиной Ф. по поводу преждевременной смерти

СЕСТРЫ

Коллектив районной типографии выражает глубокое соболезнование печатнице Нураевой Н. М. по поводу кончины

МАТЕРИ

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответственный секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-18-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

от всей души поздравляем с днем рождения Дауду Шамиловича РАШИТОВА, Раиса Курмановича ХАКИМОВА.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья, семейного благополучия и успехов, радости во всем!

Коллектив Акъярского участка фирмы «Газ-Сервис».

от всей души поздравляем подруг, родившихся под знаком Водолея, Зульфию Галимьянинову ИСЛАМГУЛОВУ, Фаизию Зайнулловну КАРАБАЕВУ с 35-летием. Марьям Имамовну КУЛЬБАЕВУ с днем рождения.

Желаем им здоровья, счастья, хорошего настроения, всего самого хорошего на долгие годы.

ДРУЗЬЯ

дорогую мать, тещу, бабушку, свекровь Магнамал Файзрахмановну АТАНОВУ из с. Макан с 70-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, семейного благополучия и всех земных благ.

Брат, сноха, Лилия и Ильнур Рахимовы.

поздравляю любимых подруг Людмилу ГОРШКОВУ из п. Садовый, Лайсан СУЛТАНОВУ из с. Акъяр, а также брата Рифа НАЗАРОВА из д. Абубакирово с днем рождения.

Желаю успехов во всем, Улыбок и счастья в ваш дом. Не унывать, друзей своих не забывать. Не стареть и конечно же не болеть!

Нажия.
п. Садовый.

нашу дорогую маму, тешу, сваху, бабушку Файму Зайнулловну ИТАЛМАСОВУ с 55-летним юбилеем. Не беда, что годы мчатся быстро. Серебристый оставляя след.

Мы желаем самого большого. Радости, здоровья, долгих лет.

От имени всех родственников зять Ахат, сваха Сания.

д. Юлбарсово, Хворостянка, Бузавлык, с. Акъяр, Зинанчуринский район.

Коллектив редакции районной газеты «К новой жизни» выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Атановой Г. Г. по поводу трагической гибели двоюродного брата

ХАСАНОВА Курмангалия Абубакировича

и разделяет горечь утраты.

Администрация и профком совхоза «Степной» выражают глубокое соболезнование председателю района профсоюза работников АПК Абубакирову Ф. Г., председателю колхоза имени Калинина Абубакиру Т. Г., родным и близким по случаю кончины

МАТЕРИ

Администрация и профсоюзный комитет совхоза «Бузавлыкский» выражают глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера Гавриловой Н. А., родным и близким по случаю кончины матери

ГОЛУБЦОВОЙ Надежды Ермолаевны
и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Садовой неполной средней школы выражает глубокое соболезнование технике Абдуллиной Ф. по поводу преждевременной смерти

СЕСТРЫ

Коллектив районной типографии выражает глубокое соболезнование печатнице Нураевой Н. М. по поводу кончины

МАТЕРИ

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

РЕДАКТОР

А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Президиум, профсоюзный актив и сотрудники Хайбуллинского райкома профсоюза работников АПК выражают глубокое соболезнование председателю райкома профсоюза Абубакиру Ф. Г. и председателю управления колхоза имени Калинина Абубакиру Т. Г. в связи с кончиной матери

АКБАЛИНОЙ Фархиямал Аллабердиевны

Коллектив Садовой неполной средней школы выражает глубокое соболезнование учительнице Таштутайской школы Утаяшевой М. Н. по поводу безвременной кончины отца

БАЙМУРЗИНА Нажина Гарифовича

Администрация и профком Хайбуллинского ПУЖХ выражают глубокое соболезнование бухгалтеру Рахметовой Р. М. по поводу смерти ОТЦА

Правление и профком колхоза «Красный доброволец» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ветерана труда

СЫНБУЛАТОВА Мухамета Каюмовича

Администрация и профсоюзный комитет МПМК выражают соболезнование плотнику Ишбулатову А. А., каменщику Ишбулатову Ш. А., столяру Ибатуллину Г. М. по случаю кончины отца и тестя

ИШБУЛАТОВА Аллаберды Мурзагалеевича

Коллектив Коопзаготпрома райпо выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Ильясовой Г. А. по поводу кончины отца

ИШБУЛАТОВА Аллаберды Мурзагильдеевича

и разделяет горечь утраты.

Коллектив Самарского АТП выражает глубокое соболезнование главному инженеру Гаврилову В. Т. и его семье по поводу безвременной кончины

ТЕЩИ

Новозирганская сельская администрация, коллектив Илячевской неполной СШ выражают глубокое соболезнование Ятимовой В. Ф., родным и близким по поводу кончины отца

ЯТИМОВА Фатхуллы Улдановича

и разделяют горечь кончины отца.

Отдел народного образования и дошкольного воспитания, совет председателей профкомов выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ветерана Великой Отечественной войны

ИШБУЛАТОВА Аллаберды Мурзагильдеевича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Хайбуллинского ХПП выражает глубокое соболезнование технологу Утамишевой Л. М., родным и близким по поводу смерти ОТЦА

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Правление и коллектива Уфимской средней школы выражают искреннее соболезнование учительнице Ахметовой А. В. по поводу безвременной кончины отца

АХМЕТОВА Валея Ахметовича

и разделяют горечь кончины отца.

Педагогический коллектив Уфимской средней школы выражает глубокое соболезнование учительнице Ярму